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Voices  Live v Žiline na Stanici 
 

jeden večer a veľa zážitkov   
      
 
 
V Bratislave, 3. september 2009 – Nezisková organizácia Voices v spolupráci s kultúrnym centrom 
Stanica v Žiline pripravuje multižánrové podujatie s názvom Voices Live. V priebehu jedného 
večera na ňom ponúka viacero zážitkov. V dvojhodinovom moderovanom programe spojí 
projekciu krátkych videofilmov vlastnej produkcie, rozhovory s pozvanými hosťami, akustický 
koncert mladej slovenskej kapely a čítačku pôvodnej literárnej tvorby. Voices Live nadväzuje 
na päť podujatí usporiadaných v Bratislave. Prvýkrát v Žiline bude Voices hovoriť o náhradných 
rodičoch, dobrovoľníkoch, Keni, Anasoft litere a mladých slovenských skupinách. Naživo 
zahrajú Plastic Swans a Kasioboy. To všetko a oveľa viac v stredu 9. septembra 2009 od 19:00 
h. na Stanici Žilina-Záriečie.  

Voices Live je verejné multižánrové podujatie, ktoré zviditeľňuje a podporuje subjekty súčasného umenia a 
občianskej spoločnosti. Nezisková organizácia Voices päť takýchto podujatí poriadala raz mesačne vo 
februári až júni 2009 v klube A4 – nultý priestor v Bratislave (www.voices.sk/voices_live). Prvýkrát mimo 
Bratislavy sa Voices Live uskutoční v Žiline v kultúrnom centre Stanica pre cca 150 účastníkov. 

V dvojhodinovom moderovanom programe Voices na veľkom plátne premietne štyri videofilmy vlastnej 
produkcie zo sérií Nápad sa ráta, Svet sa nás týka a Hudobné úlety. S Miladou Bohovičovou z Občianskeho 
združenia Návrat bude hovoriť o náhradných rodičoch, o aktivitách mladých ľudí v Žiline povie Darina 
Čierniková z Rady mládeže Žilinského kraja. S Alenou Krajčovičovou zo žilinského oblastného centra 
organizácie eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí sa porozpráva o práci dobrovoľníkov v Keni 
a iných krajinách v zahraničí. V krátkej čítačke a rozhovore predstaví mladého spisovateľa Rumpliho 
a projekt Anasoft litera. Naživo v akustickom prevedení zahrajú Plastic Swans a Kasioboy (Pino z Pudingu 
pani Elvisovej). 

To všetko a oveľa viac môžete zažiť v stredu 9. septembra 2009 od 19:00 h. do 21:00 h. na Stanici 
Žilina-Záriečie.  
 
Vstupné (dospelí/študenti): 3,50/2,00 € (105,44/60,25 Sk). Viac informácií je k dispozícii na www.voices.sk 
a www.stanica.sk.  

Projekt je realizovaný vďaka podpore CEE Trustu a Nadácie otvorenej spoločnosti – Open Society 
Foundation. 

 
 
 
Kontakt 
Andrea Gajdošová, e-mail: andrea.gajdosova@voices.sk, tel.: 0907 366 450 
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